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Завршено снимање филма “Милојев дар“

У порти цркве Успенија пресвете Богородице у Крупњу пала је последња 
клапа играног филма Милојев дар инспирисаног подвигом јунака Милоја 
Николића.

О свом новом филму, као и о томе како подноси вријеме пандемије корона 
вируса, и колико је могућа креативност а колико је све ово спутава за Радио 
Светигору говорила је Бранка Бешевић-Гајић редитељка филмова Лауш и Дом 
анђела.

Почев од новембра 2018. године филмска екипа снимала је на локацијама 
Доње Оровице, Љубовије, Врх поља, дугометражни играни филм Милојев дар 
који је заснован по истинитим чињеницама, по сценарију Владимира 
Ђорђевића и у режији Бранке Бешевић Гајић.

Милојев дар је истинита прича о подвижнику и јунаку Милоју Николићу. 
Радња је смјештена у 1913. годину. Након рањавања капетана Радивоја 
Радосављевића у Другом балканском рату, једини начин да капетан преживи 
био је да се пресади парче туђе свјеже коже. Милоје иако је лежао у болници 



и сам рањен, сјетивши се значаја и улоге својих војних старешина у тешким 
ратним тренуцима, када су нада и очи потчињених биле управљене на њих, 
одлучио је да почини још веће јунаштво.

Филм је настао у продукцији МС-Филм Продуцтион.

Продуценти: Зарија Злаја, Васић и Миодраг Станчић; редитељ: Бранка 
Бешевић Гајић; директор фотографије: Миодраг Миле Станчић; писац и 
сценариста: Владимир Ђорђевић; улоге: Владимир Јоцовић, Иван Вучковић, 
Јелена Вукићевић, Никола Кнежевић, Драгослав Илић Илке, Зарија Васић, 
Дејан Тончић, Владимир Ђорђевић, Бора Ненић, Тодор Трифуновић, Стојан 
Гајић, Баћко Букумировић, Иван Ћирић, Александар Ђурђев, Ненад 
Тешмановић, Александра Илић, Милица Савић, Бора Ненић, Јана Васић, Јован 
Васић, Стеван Величковиц и други; маска: Јелена Милић.

У току су преговори са продуцентским кућама из региона које су показале 
велики интерес за постпродукцију овог филма. Филм се снимао на локацијама 
Србије и Босне. Датум премијере ће бити накнадно саопштен.
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